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Scope of Application:

Orion Echo Ultrasonic Level Probe is
used for continuous level and/or
volume measurement of liquid and
solid matters in open/closed tanks
with no contact.

Examples for the Fields of
Application:

» Water refining and process
technology: Water, waste water, etc.

+ Food industry: Beverages, milk and
dairy products, etc.

* Chemical and pharmaceutical
industry: Oil, gasoline, diesel, etc. (fitted
with PVDF sensor)

« Distance and motion control:
Woodworking, mechanical ngineering.

Functionality:

Ultrasonic sensor sends
high-frequency (100 kHz) short
ultrasonic sound signal through
piezoelectric transducer. Some part
of the ultrasonic sound wave that
reflects upon hitting on the
measurement surface is detected by
transducer, whereby the distance of
objects is determined depending on
the velocity of signal in the air.

Measures and Definitions

Technical Specifications:
Electrical Data:
Connection Terminal
Type of Cable
Supply Voltage
Digital Output
Analog Output

: Complete with a 3m cord

1 4x0.4mm2 (22AWGx4C)

124V DC (12-30V DQ)

: PNP/NPN (Max: 200mA)

:4-20 mA 14 bit (max. 5000hm)

Protection Class :1P68 m m
Mechanical Properties
Body / Probe : PP: Polypropylene (Option PVDF: w
Kynar® Sensor material) °
Screw Size :M30x 1.5 g
Weight ;160 g
Operating Conditions —
Ambient Temperature :-20°C to +80°C
Working Temperature :-20°C to +80°C (PP Sensor)
-20°C to +80°C (PVDF: Kynar®
Sensor material)
Resolution : 1T mm (max.)
Linearity 102 % ‘ ‘ ‘ 3
Max. Measurement :ECH201-24DC-1m 3
ECH202-24DC-2m S
ECH203-24DC-3m
ECH204-24DC-4m
Min. Measurement 1 ECH201-24DC- 15 cm ‘ ‘ ‘
ECH202-24DC - 15 cm —_—
ECH203-24DC - 20 cm -
ECH204-24DC - 20 cm -
Sensor Frequency 1100 kHz P~
Angle of Sound Cone  : Full angle 10° at-3 dB 3
Compensation : The effect of change in medium 3

temperature on the speed of sound
diffusion

:5-500 Hz 3G RMS random vibration
IEC-60068-2-64

28 mm
Vibration

Mechanical Assembly:

For an accurate measurement, it should be assured that ultrasonic sensor should be perfectly vertical to the surface that
the measurement is going to be performed.

The sensor must be
protected against
physical impact
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The sensor assembly must be in
accordance with installation details
Wiring Diagram: General Setup:
i Magnetic Detector
Wiring Sellection Button \
PNP NPN Sellection LED Red (|
(1) Brown (1) Brown |
.
} J u QD Al i Mode LED Yellow (]
¢ | @White () White |A2 Magnetic Detector V.
Mode Button
Al } ;
@)Blue A2 3)Blue There are adjustable magnetic buttons as well as two LEDs: one of
QD - r them is yellow and the other is red. A command or selection is
made through a magnet kept closer to the magnetic detector
@) Black (4) Black button. The location of selections is determined with the status of
4,20mAﬁ — —°t 4_20mAﬂ LEDs. If no magnet is kept closer to any button for 60 seconds while

operating at any menu other than zero level, the device
otomatically returns to the operating mode.

Menu | Description Mode LED Status When the first power is supplied, the
Mod Led; The ECH20x model code

Running 1 Flash when each ultrasonic signal is sent | fiashes for the last digit. 1 flash
Digital Output Limit Setting (On) | 1 Flash (blinks once) ECH201Model .... 4 flash indicates
Digital Output Limit Setting (Off) | 2 Flashes (blinks twice) ECH204 model.

Distance or Level Selection 3 Flashes (blinks 3 times)
Error Status Selection 4 Flashes (blinks 4 times)

rw|Nn|[=|o

Menu 0 : Operation Mode

Once the ultrasonic sensor is energized, the sensor starts to perform measurement of distance or level. The ultrasonic
sensor sends an ultrasonic sound signal at 250ms. The ultrasonic signal sent hits the object standing against it, causing a
reflection. Such reflected ultrasonic sound signal is detected by the sensor. The time elapsed between the sent ultrasonic
signal and the reflecting ultrasonic signal is the linear function of distance of the object to the sensor. Each time the
ultrasonic sensor sends an ultrasonic sound signal, it flashes the MOD LED once. If the measurement process is successful,
the SELECTION LED indicators are off. When the ultrasonic sensor operates beyond the measurement range or cannot
detect the ultrasonic sound wave due to any reason, the SELECTION LED indicator will be on.

Menu 1: Digital Output Limit Setting (On)

The ultrasonic sensor provides a digital output for the set distance or level.

While the ultrasonic sensor is in operation, keep a magnet closer to the point in which the Mode button is located. Then the
Mode LED will flash once. If the ultrasonic sensor is directed to the object for which a digital output is to be provided, and a
magnet is kept closer to the selection button, then the distance or level value will be recorded. The distance / level value to

be recorded should be within the measurement range of ultrasonic sensor.

Menu 2 : Digital Output Limit Setting (Off)

The ultrasonic sensor provides a digital output for the set distance or level.

While the ultrasonic sensor is in menu 1, keep a magnet closer to the point in which the Mode button is located. Then the
Mode LED will flash twice. Direct the ultrasonic sensor to the object at a distance for which a digital output is to be provided.
If a magnet is kept closer to the selection button, then the distance or level value will be recorded. The distance / level value
to be recorded should be within the measurement range of ultrasonic sensor.

Menu 3 : Selection of Distance or Level

When the ultrasonic sensor is in menu 2, keep a magnet closer to the point in which the Mode button is located. Then the
Mode LED will flash 3 times. By keeping a magnet closer to the selection button, distance or level selection is done. The
selection LED's status will change every time a magnet is kept closer to the selection button.

Les domaines d'application:

La Sonde Ultrasonique de Niveau
Orion Echo est utilisée pour les
mesures permanentes et sans contact
de distance et de niveau des matiéres
liquides et solides dans les réservoirs
ouverts et fermés.

Les exemples de domaine
d'application:

+ La technologie de processus et de
traitement de I'eau: Eau, Eau usée, etc
+ L'industrie alimentaire : Jus, lait et
produits laitiers, etc

+ L'industrie chimique et
pharmaceutique: Huile, essence,
diesel, etc (avec capteur PVDF)

+ Le contrdle de distance et de
mouvement : le traitement du bois,

La fonction:

Le capteur ultrasonique envoie des
courts signaux sonores ultrasoniques
a haute fréquence (100 kHz) avec le
transducteur piézoélectrique. Une
partie de I'onde sonore ultrasonique
reflétée en percutant sur la surface de
mesure est pergue par le transducteur
et la distance des objets est
déterminée en lien avec la vitesse du
signal dans l'air.

Aplicaciones:

Orion Echo Sensor Ultrasénico de
Nivel, utilizado para medicién de sin
contacto duracién de distancia y nivel
de los productos liquidos y sélidos en
los tanques abiertos y cerrados.

Ejemplos de aplicaciones:

« Tratamiento de aguas y tecnologia
de proceso: agua, aguas residuales,
etc.

* Industria de alimentos: bebidas,
leche y productos lacteos, etc.

« Industrias Quimicas y Farmacéuticas:
aceite, gasolina, diésel, etc. (Sensores
de PVDF)

« La distancia y el control de
movimiento: la madera, la ingenieria

Funcion:

El sensor ultrasénico, envia la sefial
de sonido ultrasénico corto con
transductor piezoeléctrico de alta
frecuencia (100 kHz). Una parte de
las ondas de ultrasonido reflejadas
se detectan multiplicando el
transductor de superficie de medida,
dependiendo de velocidad de la
sefial en el aire determina de este
modo la distancia de los objetos.

I'ingénierie mécanique.

mecanica.

Mesures et définitions

Les renseignements techniques:

Les renseignements électriques :

Borne de connexion  :Avec un cable de3m

Type de cable 1 4x0.4mm?2 (22AWGx4C)
Tension d'alimentation : 24V DC (12-30V DC)

Sortie numérique : PNP/NPN (Max: 200mA)
Sortie analogue 1 4-20 mA 14 bit (Max: 5000hm)

Classe de protection  : P68 m ﬂ
Les caractéristiques mécaniques :
Corps/Sonde : PP: Polypropyléne ( Option PVDF: Kynar® W
Sensor material) 3
Dimensiondelavis  :M30x1.5 5
Poids 1160 g
Les conditions de fonctionnement : e ——
Température ambiante : -20°C - (+80°C)
Température de
fonctionnement : -20°C - (+80°C) (Capteur PP)
-20°C - (+80°C) (PVDF: Kynar® Sensor
material )
Résolution : 1 mm (max.) &
Rectitude :02% ‘ ‘ ‘ 0
Mesure max. : ECH201-24DC-1m g
ECH202-24DC-2m
ECH203-24DC-3m
ECH204-24DC-4 m
Mesure min. : ECH201-24DC - 15 cm. ‘ ‘ ‘
ECH202-24DC - 15 cm.
ECH203-24DC - 20 cm.
ECH204-24DC - 20 cm. —
Fréquence du capteur : 100 kHz -
Angle du cone sonore :angle complet a -3 dB 10° g
Compensation : Effet du changement de la température 3
ambiante a la propagation du son
Vibration : 5-500 Hz 3G RMS vibration aléatoire
28 mm

IEC-60068-2-64

Les Détails du Montage Mécanique:

Pour une mesure correcte du capteur ultrasonique, faire attention a le placer complétement perpendiculaire a la surface de mesure.

Le capteur ultrasonique
doit étre protégé contre
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Angle de propagation du signal du capteur ultrasonique
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L'ensemble capteur doit étre effectué
conformément aux détails d'installation
Schéma de Connexion Electrique : La Structure du Menu
a Bouton de sélection de
Céblage capteur magnétique \ Body Sensor
PNP NPN Choisir LED Rouge (]
(1) Brown (1) Brown 1]
L .
} J u QD Al = LED Mode Jaune (|
[ (2) Blanc (2)Blanc  |A2 Magnétique Bouton

mode du capteur

Sur l'appareil se trouve les 2 boutons magnétiques pour les réglages, 1
(3) Bleu led jaune et une led rouge. L'ordre ou la sélection est réalisé avec un
- aimant rapproché du bouton de perception magnétique. Les lieux des
sélections réalisées sont déterminés avec les situations des leds. En cas
(4) Noir de non-rapprochement d'aimant & un bouton quelconque avec une
4-20mAﬁ e+ durée de 60 secondes lors du fonctionnement en un menu quelconque
_— différence de zéro, 'appareil retourne spontanément en mode
fonctionnement.

A
QD (3)Bleu  |A2 B ?

(4) Noir

s20ma =+

Lorsque la premiére énergie est fournie,
le Mod Led; Le code du modéle ECH20x
clignote pour le dernier chiffre. 1 flash
ECH201 Modéle .... 4 flash indique le
modele ECH204.

Situation de la Mode LED

A chaque envoie de signal 1 Flash
1 Flash (s'allume et s'éteint 1 fois)
2 Flashs (s'allume et s'éteint 2 fois)
3 Flashs (s'allume et s'éteint 3 fois)
4 Flashs (s'allume et s'éteint 4 fois)

Menu |Explication

0 Fonctionnement

Réglage de la limite de sortie numérique (On)
Réglage de la limite de sortie numérique (Off)
Sélection de la distance ou du niveau

AlW(N|=

Sélection de I'état d’erreur

Menu 0 : Le mode de fonctionnement

Lors du branchement du courant au capteur ultrasonique, le capteur commence a réaliser la mesure de distance ou de niveau. Le
capteur ultrasonique envoie un signal sonore ultrasonique tous les 250ms. Le signal ultrasonique envoyé est reflété en percutant
sur l'objet en face. Le son ultrasonique reflété est percu par le capteur de signal. Le temps entre le signal ultrasonique envoyé et
le signal ultrasonique reflété est la fonction linéaire de la distance de I'objet au capteur. A chaque envoie de signal sonore
ultrasonique du capteur ultrasonique, la LED MODE est flashée 1 fois. Si 'opération de mesure est satisfaisante, les indicateurs de
LED SELECTION sont éteints. Lorsque le capteur ultrasonique fonctionne en dehors de l'intervalle de mesure ou lorsque 'onde
sonore ultrasonique n'est pas pergue pour une raison quelconque, les indicateurs de LED SELECTION seront allumés.

Menu 1: Le réglage de la limite de sortie numérique (On)

Le capteur ultrasonique donne la sortie numérique a la valeur de niveau ou de distance réglée.

Rapprocher 'aimant du point de présence du bouton Mode lorsque le capteur ultrasonique fonctionne. Il flashera 1 fois la LED de
mode. Lorsque le capteur ultrasonique est orienté a I'objet dont la sortie numérique est souhaitée et lorsque I'aimant est
rapproché du bouton de sélection, la valeur de distance ou de niveau est enregistrée. La valeur de distance/niveau a enregistrer
doit étre dans l'intervalle de mesure du capteur ultrasonique.

Menu 2: Le réglage de la limite de sortie numérique (Off)

Le capteur ultrasonique donne la sortie numérique a la valeur de niveau ou de distance réglée.

Rapprocher 'aimant du point de présence du bouton Mode lorsque le capteur ultrasonique se trouve au menu 1. Il flashera 2 fois
la LED de mode. Lorsque le capteur ultrasonique est orienté a l'objet dont la sortie numérique est souhaitée et lorsque I'aimant
est rapproché du bouton de sélection, la valeur de distance ou de niveau est enregistrée. La valeur de distance/niveau a
enregistrer doit étre dans l'intervalle de mesure du capteur ultrasonique.

Menu 3 : La sélection de la distance ou du niveau

Rapprocher I'aimant du point de présence du bouton Mode lorsque le capteur ultrasonique se trouve au menu 2. Il flashera 3 fois
la LED de mode. La sélection de niveau ou de distance est réalisée en rapprochant I'aimant du bouton de sélection pour le réglage
de distance/niveau. La situation de la LED de sélection change a chaque rapprochement de I'aimant au bouton de sélection.

Medidas y definiciones

Informaciones Técnicas:
Informaciones Electrénicas:
Terminal de Conexién : con 3m cable

Tipo de Cable 1 4x0.4 mm2 (22AWGx4CQ)
Suministro de Tensiéon : 24V DC (12-30V DC)

Salida Digital: PNP Max : PNP/NPN (max: 200mA)
Salida Analogica : 4-20 mA bit (max 5000hm)

Categoria de Proteccion : IP68 m m
Propiedades mecanicas:
Cuerpo/Sonda : PP: Polipropileno (PVDF Opcién: sensor
de material de Kynar®) 3
Tamafio de Tornillo :M30x1.5 3
Peso 1160 g 3
Condiciones de Trabajo: — ]
Temperatura Ambiente : -20°C - (+80°C)
Temperatura de
Funcionamiento 1 -20°C - (+80°C) (PP Sensor)
-20°C - (+80°C) (PVDF: sensor de material
de Kynar®)
Resolucién : 1 mm (max.)
Linealidad 1%0,2
Max. Medicion : ECH201-24DC-1m ‘ ‘ | N}
ECH202-24DC-2m 3
ECH203-24DC-3m 3
ECH204-24DC - 4 mt
Min. Medicion : ECH201-24DC - 15 cm.
ECH202-24DC - 15 cm. ‘ ‘ ‘
ECH203-24DC - 20 cm.
ECH204-24DC - 20 cm. ———
Frecuencia de Sensor  : 100 kHz \
Angulo del Cono de -
Sonido : -3 dB ronda angulo 10° >
Compensacion : El efecto del cambio de temperatura 3
ambiente de la propagacién del sonido 3
Vibracién : 5-500 Hz 3G RMS vibracién aleatoria

|IEC-60068-2-64
28 mm

Detalles de la Instalacién Mecanica:
El sensor ultrasénico a la superficie a medir con el fin de realizar una medicién exacta debe ser considerados para ser totalmente vertical.
Sensor ultrasonico

protegida contra
el impacto fisico
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Sensor Ultrasénico Sefial Angulo de Propagacién
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Instalacion del sensor debe hacerse
de acuerdo con los detalles de instalacién
Diagrama De Cableado Eléctrico: La Configuracion General:
Magnética boton de
Alambrado seleccion de senscl\ Cuerpo del sensor
PNP NPN Selecci6n LED (rojo) (|
(1) Marrén (1) Marrén .
} J QD Al Modo LED (amarillo) (]
[ (2) Blanco (2) Blanco A2 Magnética boton /
de modo de sensor
A1 } ;
@) Azul |A2 1| @Al En el dispositivo; hay 2 botones magnéticos por ajustes, 1 amarillo, 1
QD = I——— rojo led. Sensores magnéticos con un iman aproximacién de botén
se hace comando o seleccién. Lugares de las selecciones estan
(4) Negro (4 Negro determinadas por estados de Leds. Mientras trabajado diferente de
4-20mAﬁ L.+ 4-20mAﬁ L+ cero en cualquier mend, 60 segundos si no se aborda con iméan a

cualquier botén el dispositivo vuelve automaticamente al modo de
funcionamiento.

Cuando se suministra la primera Energia,
el Mod Led; El cédigo del modelo ECH20x
parpadea para el dltimo digito. 1 flash
ECH201 Modelo .... 4 flash indica el
modelo ECH204.

Estado de Modo LED

Cada ultrasonido envia sefial 1 Flash
Ajuste de limite de salida digital (On) 1 Flash (1 parpadeo)

Ajuste de limite de salida digital (Off) 2 Flash (2 parpadeos)

Seleccion de la distancia y el nivel 3 Flash (3 parpadeos)

Selecciéon de error (

Menu |Explicacion
0 Funcionamiento

AlW(N|=

4 Flash (4 parpadeos)

Menu 0: Modo de Funcionamiento

Mientras la energia se le da al sensor ultrasénico, sensor comienza a distancia o el nivel de medicién. Sensor ultrasénico
puede transmitir una sefial de sonido ultrasénico en 250ms. Sefial ultrasénica enviada choca a través del objeto y se
refleja. La sefial reflejada es detectada por los sensores de sonido ultrasénico. El tiempo entre sefial ultrasénica y sefial
ultrasonica reflejada es una funcién lineal de la distancia desde objeto al sensor. Sensor ultrasénico envia cada una sefial
ultrasénica de sonido se parpadea el MODO LED una vez. Si la medida es exitosa indicadores LED de seleccién estan
apagados. Cuando el sensor ultrasoénico funciona fuera del rango de medicion o no puede detectar sefial ultrasénica de
sonido por cualquier motivo el indicador SELECCION LED se iluminara.

Menu 1: Ajuste de Limite de Salida Digital (On)

Sensor ultrasénico da salida digital a distancia ajustada o a valor de nivel.

Mientras el sensor ultrasénico funciona, acerca iman a punto de botén de modo. La modo de LED parpadeara una vez.
Dirigir el objeto a sensor ultrasénico desde distancia para dar salida digital, cuando iman acerca a botén de seleccion se
registra distancia y valor de nivel. El valor de distancia/nivel registrado tiene que estar en dentro de rango de medicién del
sensor ultrasénico.

Menu 2: Ajuste de Limite de Salida Digital (Off)

Sensor ultrasénico da salida digital a distancia ajustada o a valor de nivel.

Mientras el sensor ultrasénico esta en menu 1, acerca iman a punto de botén de modo. La modo de LED parpadeara 2
veces. Dirigir el objeto a sensor ultrasénico desde distancia para dar salida digital, cuando iman acerca a botén de
seleccion se registra distancia y valor de nivel. El valor de distancia/nivel registrado tiene que estar en dentro de rango de
medicion del sensor ultrasénico.

Menu 3: Seleccion de la Distancia y el Nivel

Mientras el sensor ultrasénico estd en menu 2 acerca iman a punto de botén de modo. La modo de LED parpadeara 3
veces. Por ajuste de distancia/nivel acerca iman a botén de seleccién y selecciona distancia o nivel. Cuando el iman acerca
a botén de seleccion, el estado de seleccion LED cambia.

Explication du MODE | Situation de la LED de sélection Modele Mode de niveau Mode de distance

Explicacion de MODO | Estado de Seleccion LED Modelo Modo Nivel Modo Distancia

Mode de niveau Allumée constamment 4mA 20 mA 4mA 20 mA

Modo Nivel lluminado Continuado 4 mA 20 mA 4 mA 20 mA

Mode de distance Eteint constamment ECH201-24DC | 120cm 15cm 15cm 120cm

Modo Distancia Apagado Continuado ECH201-24DC | 120cm 15cm 15cm 120cm

MODE Description | Selection LED Status Model Level Mode Distance Mode
Level Mode Flashes continuously 4mA 20mA | 4mA | 20mA
Distance Mode Off continuously ECH201-24DC | 120cm | 15cm 15cm [ 120cm
For the distance or level measurement mode, the ECH202-24DC | 220cm 15cm 15cm 220cm
analog output scale is as follows: ECH203-24DC | 320cm | 20cm 20cm | 320cm
ECH204-24DC | 420cm | 20cm 20cm | 420cm

Menu 4 : Error Status Selection

When the ultrasonic sensor is in menu 3, keep a magnet closer to the point in which the Mode button is located. Then the mode
LED will flash 4 times. If the ultrasonic sensor cannot perform a measurement or gives erroneous results, it is ensured that the
analog output provides appropriate current. For the setting of error status, keep a magnet closer to the selection button to
select an error status. Every time a magnet is kept closer to the selection button, the status of the selection LED will change.

Selection LED Status
Flashes continuous
Off continuous

MOD Description
Provides a constant current output of 22 mA, in case of Fault
Provides a constant current output of 3.8 mA, in case of Fault

In order to reset the ultrasonic sensor to the factory default settings, keep a magnet closer to the selection button 10 times when it is
in menu 4.

Menu| Description Factory Default Setting

1 Digital Output Limit Setting (On) | Activates in the maximum level measurement
2 Digital Output Limit Setting (Off) | Activates in the minimum level measurement
3 Distance or Level Selection Distance measurment

4 Error Status Selection 22 mA

Order Codes :

ECH201-24-PP ULTRASONIC LEVEL SENSOR

Supply voltage: 24VDC, Signal output: Analog 4-20mA & NPN/PNP 24V/0,2A, Accuracy: +/- 0,2% measurement range,
Maximum measurement range: 1M, Sensor material: PP, Sensor connection: M30X1,5, Working temperature: -20°C -
(+80°C), Working pressure: 1Bar, Protection Class: IP68

ECH202-24-PP ULTRASONIC LEVEL SENSOR

Supply voltage: 24VDC, Signal output: Analog 4-20mA & NPN/PNP 24V/0,2A, Accuracy: +/- 0,2% measurement range,
Maximum measurement range: 2M, Sensor material: PP, Sensor connection: M30X1,5, Working temperature: -20°C -
(+80°C), Working pressure: 1Bar, Protection Class: IP68

ECH203-24-PP ULTRASONIC LEVEL SENSOR

Supply voltage: 24VDC, Signal output: Analog 4-20mA & NPN/PNP 24V/0,2A, Accuracy:+/- 0,2% measurement range,

Maximum measurement range: 3M, Sensor material: PP, Sensor connection: M30X1,5, Working temperature: -20°C -
(+80°C), Working pressure: 1Bar, Protection Class: IP68

ECH204-24-PP ULTRASONIC LEVEL SENSOR

Supply voltage: 24VDC, Signal output: Analog 4-20mA & NPN/PNP 24V/0,2A, Accuracy:+/- 0,2% measurement range,

Maximum measurement range: 4M, Sensor material: PP, Sensor connection: M30X1,5, Working temperature: -20°C -
(+80°C), Working pressure: 1Bar, Protection Class: IP68

ECH20X-PVDF PVDF Kynar® Sensor material option -PVDF Working temperature: -20°C - (+80°C)

Warnings and Safety: The ultrasonic sensor must be
assembled as described in its user guide and in IEC 1000-5-1,
IEC 1000-5-2, IEC 1131-4 standards. During assembly, the
supply voltage feeding the equipment as defined in
EN60204-1 mechanical safety standard must be insulated
and grounded at one side only, have a T-type 1A fuse
protection for both power inputs, and a fuse output fitted
with a overvoltage-protecting varistor with appropriate
voltage rating. It is the user's responsibility to adhere to
these assembly instructions and to take necessary
precautions. The responsibility for any loss or damage that
may arise due to the assembly failures, the misuse beyond
technical specifications, or the failure to take necessary
actions as to the occupational safety shall lay with the user.
It must not be used as a single part at a control point that
may endanger the human life. Multipoint controls must be
done by assembling more than one sensor for the same
perform the wiring connection using an appropriate protection ~ measurement level, at those control points that require
class junction box, appropriate coupling and terminal box. The  added safety. The manufacturer shall not be held

cover and coupling of the junction box must be closed to ensure  responsible for any accident or damage due to misdetection.
proper sealing, and the wire output direction must be

downwards. The considerations as shown in the ultrasonic

sensor assembly drawings must be strictly complied with.

Statutory Compliance CE compliance

EN 61000-6-4:2001  Electromagnetic compatibility,
Industrial environment

EN 61000-6-2:2005  Electromagnetic compatibility,

Industrial environment

Safety requirements for electrical

equipment for measurement,

control and laboratory use

EN 61010-1:2001

Limited Warranty: If this product is used as defined in this
guide we offer a 2-year warranty, provided that the damaged
product is delivered to our service station. This warranty does
neither cover any scratch, crush, inclination or breakage that
may have occurred due to mechanical stress, nor any damages
or failures occurring as a result of such facts. The user must

Orion Teknik Co., Ltd.
/ Camlica Mahallesi Anadolu Bulvari
1 @ A Timko ZrC])-I”Blok ZkMacunkolg/
r H Yenimahalle - Ankara - Turkey
won Tel :+90 3124723357
( Fax :+90 312 472 3358

web www.orionlevel.com

Connect the device with
a protective ground

Connect the device with
a safety ground

ECH202-24DC | 220cm 15cm 15cm 220cm
ECH203-24DC | 320cm 20cm 20cm 320cm
ECH204-24DC | 420cm 20cm 20cm 420cm

En mode de mesure de distance ou de niveau, I'échelle de
sortie analogue est comme examiné dans le tableau suivant.

Menu 4 : Sélection de I'état erreur

Rapprocher I'aimant du point de présence du bouton Mode lorsque le capteur ultrasonique se trouve au menu 3. Il flashera 4
fois la LED de mode. Lorsque le capteur ultrasonique est incapable de réaliser de mesure d'une maniére quelconque ou
lorsqu'il tombe en erreur, on assure le courant a la valeur souhaitée de la sortie analogue. La sélection de I'état erreur est
réalisée lors du rapprochement d'aimant au bouton de sélection pour le réglage de I'état erreur. A chaque rapprochement
d’aimant au bouton de sélection, la LED de sélection change de situation.

Explication du MODE
Sortie fixe de courant 22 mA en cas d'erreur
Sortie fixe de courant 3.8 mA en cas d'erreur

Situation de la LED de sélection
Allumé constamment
Eteint constamment

Rapprocher 10 fois 'aimant au bouton de sélection en menu 4 pour retourner aux réglages d'usine du capteur ultrasonique.

Menu | Explication Réglage d’'usine

1 Fonctionnement Actif en mesure maximum de niveau
2 Réglage de la limite de sortie numérique (On) Actif en mesure minimum de niveau
3 Réglage de la limite de sortie numérique (Off) Medicién de distancia

4 Sélection de la distance ou du niveau 22 mA

Les Codes de Commande:

ECH201-24-PP LE CAPTEUR ULTRASONIQUE DE NIVEAU

Tension d'alimentation : 24VDC, Sortie de signal : Analogue 4-20mA & NPN/PNP 24V/0,2A, Rectitude : intervalle de mesure +/- 0,2
%, Intervalle maximum de mesure: 1M, Matériel du capteur: PP, Connexion du capteur: M30X1,5, Température de fonctionnement
1 -20°C - (+80°C), Pression de fonctionnement : 1Bar, Classe de protection : IP68

ECH202-24-PP LE CAPTEUR ULTRASONIQUE DE NIVEAU

Tension d'alimentation : 24VDC, Sortie de signal : Analogue 4-20mA & NPN/PNP 24V/0,2A, Rectitude : intervalle de mesure :+/- 0,2
%, Intervalle maximum de mesure: 2M, Matériel du capteur: PP, Connexion du capteur: M30X1,5, Température de fonctionnement
:-20°C - (+80°C), Pression de fonctionnement: 1Bar, Classe de protection: IP68

ECH203-24-PP LE CAPTEUR ULTRASONIQUE DE NIVEAU

Tension d'alimentation : 24VDC, Signal de sortie : Analogue : 4-20mA & NPN/PNP 24V/0,2A, Rectitude : intervalle de mesure +/- 0,2
%, Intervalle maximum de mesure: 3M, Matériel du capteur: PP, Connexion du capteur: M30X1,5, Température de fonctionne-
ment : -20°C (+80°C), Pression de fonctionnement: 1Bar, Classe de protection: IP68

ECH204-24-PP LE CAPTEUR ULTRASONIQUE DE NIVEAU

Tension d'alimentation : 24VDC, Signal de sortie : Analogue : 4-20mA & NPN/PNP 24V/0,2A, Rectitude : intervalle de mesure +/- 0,2
%, Intervalle maximum de mesure: 4M, Matériel du capteur: PP, Connexion du capteur: M30X1,5, Température de fonctionne-
ment : -20°C (+80°C), Pression de fonctionnement: 1Bar, Classe de protection: IP68

ECH20X-PVDF Option de matériel PVDF Kynar® Sensor -PVDF Température de fonctionnement : -20°C (+80°C)

Les Avertissements Et La Securite
Le capteur ultrasonique est monté comme décrit dans le
manuel et les conditions IEC 1000-5-1, I[EC 1000-5-2, IEC
1131-4. Lors du montage, faire attention a ce que la source
alimentant I'appareil mentionné dans le standard de
sécurité mécanique EN60204-1 doit étre isolé, mis a terre
uniquement d'un coté, les deux entrées énergétiques
doivent étre protégées par le fusible 1A de type T et doit
porter la varistance a voltage conforme de protection de
voltage excessif a la sortie du fusible. Se conformer a ces
régles de montage et prendre les mesures nécessaires sont
sous la responsabilité de I'utilisateur. Toutes sortes de

) L N dommages constitués suite a l'absence de la sécurité du
Ce pI’OdU\( est sous notre garantie a condition d'étre envoyé a notre travail néCeSSaire et |'Uti|isati0n en dehors des Caractéris-
centre de service avec une durée de 2 années a condition d'étre utilisé . .
dans les conditions mentionnées dans le manuel. La garantie n‘assurera  tiques techniques et les erreurs de montage sont sous la
pas les défectuosités comme toutes sortes de rayure, écrasement, responsabilité de ['utilisateur. Ne doit pas étre utilisé seul
inclinaison, bris constitué suite aux contraintes mécaniques et n‘assure dans un point de controle plagant la vie humaine sous
pas non plus les défectuosités constitués en résultat. L'utilisateur est N L A P
obligé de réaliser la connexion de cable en utilisant la boite danger. Le contrble multipoint doit &tre réalisé par le
complémentaire de classe de protection convenable, le raccord montage de plusieurs au méme niveau de mesure sur les

points de contrdle nécessitant une sécurité excessive. Le

convenable et la pince convenable. Il est chargé de fermer le couvercle
de la boite complémentaire et le raccord de maniére a ne pas provoquer . .

P pas provedq fabricant n'est pas responsable des accidents et dommages
constitués par une mauvaise perception.

La Compatibilite Officielle : La conformité CE

EN 61000-6-4:2001 Compatibilité électromagnétique,
espace industriel

EN 61000-6-2:2005 Compatibilité électromagnétique,

espace industriel

Mesure, contrble et caractéristiques

de sécurité pour les appareils

électriques utilisés en laboratoire

EN 61010-1:2001

LA GARANTIE LIMITEE

de fuite et a placer le sens de sortie de cable vers le bas. Il est
strictement obligatoire de respecter les éléments mentionnés dans les
dessins de montage du capteur ultrasonique.

Orion Teknik Co., Ltd.
/ Camlica Mahallesi Anadolu Bulvari
1 @ . Timko 20- Blok 2 Macunkoy
= H Yenimahalle - Ankara - Turkey
wo n Tel :+90312 4723357
/ Fax :+90 312 472 3358

web www.orionlevel.com

La sécurité a la terre
doit étre reliée.

La protection par la
terre doit étre reliée.

ECH202-24DC | 220cm 15cm 15cm 220cm
ECH203-24DC | 320cm 20cm 20cm 320cm
ECH204-24DC | 420cm 20cm 20cm 420cm

Escala de salida analégica en el modo de medicion de distancia'y
nivel es como se muestra en la siguiente tabla.

Menu 4: Seleccién de Error

Mientras el sensor ultrasénico estd en menu 3 acerca iman a punto de botén de modo. La modo de LED parpadearé 4 veces. Cuando
el sensor ultrasénico no puede medir en modo alguno o cae el error, se proporciona el valor de corriente deseado de la salida
analdgica.

Por ajuste de seleccién error acerca iman a botén de seleccion y selecciona situacién de error. Cuando el iman acerca a botén de
seleccion, el estado de seleccién LED cambia.

Eleccion de LED
lluminado Continuado

Explicacién de Modo
En el error da 22 mA salida actual constante.

En el error da 3.8 mA salida actual constante. | Apagado Continuado

El sensor ultrasénico para volver a los ajustes de fabrica, 10 veces acerca el iman, mientras que el botén de seleccién de menu 4.

Menu| Explicacién Ajuste de Fabrica

1 Ajuste de limite de salida digital (On) | Es activo en la medicién de nivel maximo.
2 Ajuste de limite de salida digital (Off) | Es activo en la medicién de nivel minimum.
3 Seleccién de la distancia y el nivel Medicién de distancia

4 Seleccién de error 22 mA

Cédigos de Orden

ECH201-24-PP SENSOR ULTRASONICO DE NIVEL

Suministro de Tensién: 24VDC, Salida de Sefial: Analogia 4-20mA & NPN/PNP 24V/0,2A, Precisién:+/- 0,2 % en el intervalo de
medicién, intervalo maximo de medicién: 1M, Material de sensor: PP, Conexién de sensor : M30X1,5, Temperatura de
Funcionamiento: -20°C (+80°C), Presién Funcionamiento: 1Bar, Categoria de Proteccion: IP68

ECH202-24-PP SENSOR ULTRASONICO DE NIVEL

Suministro de Tensién: 24VDC, Salida de Sefial: Analogia 4-20mA & NPN/PNP 24V/0,2A, Precisién:+/- 0,2 % en el intervalo de
medicién, intervalo maximo de medicién: 2M, Material de sensor: PP, Conexién de sensor : M30X1,5, Temperatura de
Funcionamiento: -20°C (+80°C), Presién Funcionamiento: 1Bar, Categoria de Proteccién: IP68

ECH203-24-PP SENSOR ULTRASONICO DE NIVEL

Suministro de Tensién: 24VDC, Salida de Sefial: Analogia 4-20mA & NPN/PNP 24V/0,2A, Precisién:+/- 0,2 % en el intervalo de
medicién, intervalo maximo de medicién: 3M, Material de sensor: PP, Conexién de sensor : M30X1,5, Temperatura de
Funcionamiento: -20°C (+80°C), Presién Funcionamiento: 1Bar, Categoria de Proteccién: IP68

ECH204-24-PP SENSOR ULTRASONICO DE NIVEL

Suministro de Tensién: 24VDC, Salida de Sefial: Analogia 4-20mA & NPN/PNP 24V/0,2A, Precisién:+/- 0,2 % en el intervalo de
medicién, intervalo maximo de medicién: 4M, Material de sensor: PP, Conexién de sensor : M30X1,5, Temperatura de
Funcionamiento: -20°C (+80°C), Presién Funcionamiento: 1Bar, Categoria de Proteccién: IP68

ECH20X-PVDF PVDF Kynar® Opcién de material de sensor -PVDF Temperatura de Funcionamiento: -20°C - (+80°C)

ADVERTENCIA Y SEGURIDAD

Deben instalarse como se describe en la norma IEC 1000-5-1,
IEC 1000-5-2, IEC 1131-4 en la guia de sensor ultrasénico.
Durante la instalacion, equipo de seguridad EN60204-1
especificado en el estandar del dispositivo fuente de
alimentacion debe estar aislado, debe conectarse a tierra en un
solo lado, las dos entradas de energia deben estar protegido
con tipo T fusible 1A, debe tenerse en cuenta para poner en
salida de fusible el descargador de sobre tensién y varistor
voltaje apropiado. Estas reglas de montaje y tomar las medidas
necesarias para cumplir con la responsabilidad es del usuario.
Los errores de instalacién y especificaciones técnicas de todo

B tipo como resultado de tomar la seguridad necesaria se forman
GARANTIA LIMITADA por el uso fuera de los dafios y la pérdida de responsabilidad

Si el producto sea utilizado bajo las condiciones establecidas  §g| ysuario. Uno no debe ser utilizado como un punto de

en las instrucciones proporcionadas estan garantizagos Para  control para poner en peligro la vida humana. En los casos

ser enviada a nuestro centro de servicio durante 2afios. La  g565 requerir controles de seguridad montados en mas de un
garantia no satisface todo tipo de arafiazos, abolla,du_ras, la nivel se debe dar el mismo control del punto de medicién. Las
inclinacion, la fractura resultados por fuerzas mecénicas y los percepciones erroneas resultados fabricante no se hace

efectos resultantes de estos. Usuario debe hacer adicional . ~
- I responsable de los accidentes y los dafios que se producen.
caja de proteccién adecuada de cableado, con los

acoplamientos y terminales adecuados. Cierra la cubierta de
caja adicional y los acoplamientos que no se fugan, debe
ajustar la direccién de la salida de cable hacia abajo. Debe
atener a los dibujos de montaje de sensor ultrasénico.

+ @

Conecte el dispositivo con una | | Conecte el dispositivo con una
toma de tierra de seguridad. toma de tierra protectora.

OFICIAL APTITUD Aptitud de CE

EN 61000-6-4:2001  Aptitud de Electromagnético,
Ambientes Industriales

Aptitud de Electromagnético,
Ambientes Industriales

Medicién, control y propiedades de
seguridad para equipos eléctricos
utilizados en el laboratorio.

EN 61000-6-2:2005

EN 61010-1:2001

Orion Teknik Co., Ltd.
/ Camlica Mahallesi Anadolu Bulvari
S Timko 20-I Blok 2 Macunkoy
H Yenimahalle - Ankara - Turkey
wo n Tel :+903124723357
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Uygulama Alanlarina Ornekler: islev:

* Su aritma ve proses teknolojisi: Ultrasonik sensér, piezoelektrik
Su, atik su vb. transducer ile yuksek frekansh

+ Gida endustrisi: Mesrubat, st (100 kHz) kisa ultrasonik ses

ve st Urdnleri vb. sinyali gonderir. Olciim yiizeyine
* Kimya ve ilag endustrisi: Yag, carparak yansiyan ultrasonik ses
benzin, mazot vb. (PVDF sensorlt)  dalgasinin bir kismi transducer

* Mesafe ve hareket kontrolG: tarafindan algilanir, sinyalin
Agag isleme, makina havadaki hizina bagli olarak
muhendisligi. cisimlerin mesafesi tespit edilir.

Uygulama Alanlar::

Orion Echo Ultrasonik Seviye
Probu, agik ve kapali tanklarda
sivi ve kati maddelerin temassiz
surekli mesafe ve seviye
Slguimlerinde kullanihr.

Olgiileri ve Tanimlar

Teknik Bilgiler:
Elektriksel Bilgiler:

Baglanti Terminali: 3 m Kablo ile beraber
Kablo Tipi 1 4x0.4mm2 (22AWGx4CQ)
Besleme Gerilimi : 24V DC (12-30V DQ)

Dijital Cikis : PNP/NPN (maks: 200mA)
Analog Cikis : 4-20 mA 14 bit (maks 5000hm) m m
Koruma Sinifi : IP68
Mekaniksel Ozellikler w
Govde / Prob : PP: Polipropilen (Opsiyon PVDF) o
Vida Olctist T M30x 1.5 3
Agirlik 1160 g
Calisma Kosullar —
Cevre Sicakhgi :-20°C - (+80°C)
Cahisma Sicakligr :-20°C - (+80°C) (PP Sensor)
-20°C - (+80°C) (PVDF Sensor)
Cozunurluk : 1 mm (maks)
Dogrusallik :%0,2
Max. Olcim 1 ECH201-24DC-1m ‘ ‘ ‘ 3
ECH202-24DC-2m 3
ECH203-24DC-3m 3
ECH204-24DC-4 m
Min. Olcim : ECH201-24DC- 15 cm.
ECH202-24DC - 15 cm. \ \ |
ECH203-24DC - 20 cm.
ECH204-24DC - 20 cm.
Sensor Frekansi  : 100 kHz .
Ses konisinin agisi : -3 dB de tam agi 10° =
Kompanzasyon : Ortam sicakhgi degisiminin ses yayihmina 3
etkisi 3
Vibrasyon : 5-500 Hz 3G RMS random vibrasyon

IEC-60068-2-64 28 mm

Mekanik Montaji
Ultrasonik sensériin dogru bir 6l¢iim yapabilmesi icin; 6lciim yapilacak ylzeye tam dik olmasi gerekir.

Sensor fiziksel

P . " - carpmalara
Ultrasonik sinyalin havada yayilim gosterimi H e torttarad
al al
om . - .
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m = r=Min.0.11m
=g i
X
N
8
Ty i % %
2m _| 25 |r=Min.0.22m
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3m | _ | :Min.0.32m
am _J jMin. 042m
Sens6r montaji, montaj detayina uygun
yapilmali.
Elektrik Montaji Genel Ayarlar
Kablo Baglanti Semasi gﬂea;fgﬁtﬁfﬂay'c' Sensor Govdesi
PNP NPN Secim LED Kirmizi (]
(1) Kahverengi (1) Kahverengi [:[
e+
} / QD Al Mod LED Sar1 (]
? | @Beyaz (2)Beyaz |A2 Manyetik Algilayici /
Mod Butonu
A1 } J
(3)Mavi A2 1| @Mavi Cihazda; 2 adet manyetik buton, 1adet sari, 1 adet kirmizi
QD - - led vardir. Manyetik algilayici butona yaklastirilan bir mik-
natisla komut veya secim yapilir. Yapilan segimlerin yerleri
(4) Siyah " (4) Siyah o ledlerin durumlariyla belirlenir. Sifirdan herhangi bir menu-
4-20mAﬁ 4-20mAﬁ de calisilirken 60 sn sire ile herhangi bir butona miknatis

yaklastiriimazsa cihaz kendiliginden ¢alisma moduna déner.

Menii|Agiklama Mod LED Durumu

Calisma Her bir Ultrasonik sinyal gonderdiginde 1 Flas
Dijital Cikis Limit Ayari (On) | 1 Flas (1 defa yanip soner )

Dijital Cikis Limit Ayari (Off) | 2 Flag ( 2 defa yanip séner)

Mesafe veya Seviye Secimi | 3 Flas ( 3 defa yanip séner)

Hata Durum Secimi 4 Flag (4 defa yanip séner)

ik Enerji verildiginde, Mod Led;
ech20x model kodu son hanesi igin
flas eder. 1 flag ech201model.... 4 flas
ech204 model oldugunu gosterir.

rMw|Nn|[=|o

Menii 0 : Calisma Modu

Ultrasonik sensére eneriji verildiginde sensér mesafe veya seviye 6lcimi yapmaya baslar. Ultrasonik sensér 250ms
de bir ultrasonik ses sinyali génderir. Génderilen ultrasonik sinyal karsisindaki cisme carparak yansir. Yansiyan
ultrasonik ses sinyal sensor tarafindan algilanir. Gonderilen ultrasonik sinyal ile geri yansiyan ultrasonik sinyal
arasinda gecen zaman, cismin sensére olan uzakliginin lineer fonksiyonudur. Ultrasonik sensér her bir ultrasonik
ses sinyali génderdiginde MOD LED'ini 1 defa flag eder. Olcme islemi basarili ise SECIM LED géstergesi sdnuktir.
Ultrasonik senséru élgme aralig disinda ¢alistiginda veya ultrasonik ses dalgasinin herhangi bir sebepten dolayi
algilayamadiginda SECIM LED géstergesi yanacaktir.

Menii 1 : Dijital Cikis Limit Ayari (On)

Ultrasonik sensér ayarlanan mesafe veya seviye degerinde dijital ¢ikis verir. Ultrasonik sensoér ¢alisirken Mod
butonun bulundugu noktaya miknatis yaklastirilirsa, Mod LED'i 1 defa flas eder. Dijital ¢ikis verilmesi istenen cisme
ultrasonik sensér yonlendirilip, se¢im butonuna miknatis yaklastirildiginda mesafe/seviye degeri kaydedilmis olur.
Kaydedilecek mesafe/seviye degeri ultrasonik sensor 6l¢iim araligi icinde olmalidir.

Menii 2 : Dijital Cikis Limit Ayari (Off)

Ultrasonik sensér ayarlanan mesafe/seviye degerinde dijital cikis verir (sari LED yanar). Ultrasonik sensérti mend 1
deyken Mod butonun bulundugu noktaya miknatis yaklastirilirsa, Mod LED'i 2 defa flas eder. Dijital ¢ikisin gitmesi
istenen mesafede ultrasonik senséri cisme yonlendirin, secim butonuna miknatis yaklastirildiginda mesafe/seviye
degeri kaydedilmis olur. Kaydedilecek mesafe/seviye degeri ultrasonik sensér 6l¢tim araligi icinde olmalidir.

Menii 3 : Mesafe veya Seviye Se¢imi

Ultrasonik sensérti ment 2 de iken Mod butonun bulundugu noktaya miknatis yaklastir. Mod LED'i 3 defa flas
edecektir. Mesafe / seviye ayari icin secim butonuna miknatis yaklastirilarak seviye veya mesafe secimi yapilir.
Sec¢im butonuna miknatis her yaklastirildiginda secim LED’ i durumu degisir.

MOD Agiklamasi | Segcim LED Durumu Model Seviye Modu Mesafe Modu
Seviye Modu Devamli yanar 4mA 20mA | 4mA | 20mA
Mesafe Modu Devamli Sénuk ECH201-24DC | 120cm | 15cm 15cm [ 120cm
ECH202-24DC | 220cm | 15cm 15cm | 220cm
ECH203-24DC | 320cm | 20cm 20cm | 320cm
ECH204-24DC | 420cm | 20cm 20cm | 420cm

Mesafe veya seviye 6lcim modunda analog cikis
skalasi yandaki tabloda goruldigu gibidir.

Menii 4 : Hata Durum Seg¢imi

Ultrasonik sensérti ment 3 deyken Mod butonun bulundugu noktaya miknatis yaklastirilirsa, Mod LED'i 4 defa flag
eder. Ultrasonik sensér herhangi bir sekilde 6lgme yapamadiginda veya hataya dustugtnde analog cikisinin
istenilen degerde akim vermesi saglanir. Hata durum ayari icin secim butonuna miknatis yaklastirilarak hata
durumu secimi yapilir. Se¢im butonuna her miknatis yaklastirildiginda secim LED’ i durum degistirir.

MOD Agiklamasi Secim LED Durumu
Hata Durumunda 22 mA sabit akim ¢ikisi verir. | Devamli yanar
Hata Durumunda 3.8 mA sabit akim cikisi verir. | Devamli sénuk

Ultrasonik senséru fabrika ayarlarina déndirmek icin, ment 4 deyken se¢im butonuna 10 defa miknatis yaklastirin.

Menii|Agciklama Fabrika Ayari

1 Dijital Cikis Limit Ayari (On) | Maksimum seviye 6lciiminde aktif olur.
2 Dijital Cikis Limit Ayari (Off) | Minimum seviye dl¢iimunde aktif olur.
3 Mesafe veya Seviye Secimi | Mesafe 6lcimi

4 Hata Durum Sec¢imi 22 mA

Siparis Kodlari

ECH201-24-PP ULTRASONIK SEVIYE SENSORU

Besleme Gerilimi: 24VDC, Sinyal Cikisi: Analog 4-20mA & NPN/PNP 24V/0,2A, Dogruluk :+/- 0,2 % 6l¢lim araliginda,
Maksimum dl¢tim Araligi: 1M, Sensér malzeme: PP, Sensér baglantisi: M30X1,5, Calisma sicakligi : -20°C - (+80°C), Calisma
basinci: 1Bar, Koruma Sinifi; IP68

ECH202-24-PP ULTRASONIK SEVIYE SENSORU

Besleme Gerilimi: 24VDC, Sinyal Cikisi: Analog 4-20mA & NPN/PNP 24V/0,2A, Dogruluk :+/- 0,2 % 6l¢lim araliginda,
Maksimum dl¢tim Araligi: 2M, Sensoér malzeme: PP, Sensér baglantisi: M30X1,5, Calisma sicakligi : -20°C - (+80°C),
Calisma basinci: 1Bar, Koruma Sinifi: IP68

ECH203-24-PP ULTRASONIK SEVIYE SENSORU

Besleme Gerilimi: 24VDC, Sinyal Cikisi: Analog 4-20mA & NPN/PNP 24V/0,2A, Dogruluk :+/- 0,2 % 6l¢lim araliginda,
Maksimum dl¢tim Araligi: 3M, Sensoér malzeme: PP, Sensér baglantisi: M30X1,5, Calisma sicakligi : -20°C - (+80°C),
Calisma basinci: 1Bar, Koruma Sinifi: IP68

ECH204-24-PP ULTRASONIK SEVIYE SENSORU

Besleme Gerilimi: 24VDC, Sinyal Cikisi: Analog 4-20mA & NPN/PNP 24V/0,2A, Dogruluk :+/- 0,2 % 6l¢lim araliginda,
Maksimum dl¢tim Araligi: 4M, Sensoér malzeme: PP, Sensér baglantisi: M30X1,5, Calisma sicakligi : -20°C - (+80°C),
Calisma basinci: 1Bar, Koruma Sinifi: IP68

ECH20X-PVDF PVDF Kynar® Sensor malzeme opsiyonu -PVDF Calisma sicakligi : -20°C - (+80°C)

Uyarilar ve Giivenlik: Ultrasonik sensori kilavuzunda ve
IEC 1000-5-1, IEC 1000-5-2, IEC 1131-4 standartlarda tarif
edildigi gibi monte edilmelidir. Montaj sirasinda EN60204-1
makina glivenligi standardinda belirtilen cihazi besleyen
kaynak izoleli olmali, yalnizca bir taraftan topraklanmali, her
iki enerji girisi de T tipi 1A sigorta ile korunmali, sigorta
¢ikisina asiri voltaj koruyucu uygun voltajli varistor
konulmasi gibi hususlar dikkate alinmalidir. Bu montaj
kurallarina uymak ve gerekli dnlemleri almak kullanici
sorumlulugundadir. Montaj hatalari ve teknik 6zelliklerinin
disinda kullaniimasi ile gerekli is glivenliginin alinmamasi
sonucu olusan her tlrll zarar kullanici sorumlulugundadir.
Sinirh Garanti insan hayatini tehlikeye atacak bir kontrol noktasinda tek
Bu Urtin kilavuzunda belirtildigi sartlarda kullanildigi takdir-  olarak kullanilmamalidir. Asiri glivenlik gerektiren kontrol
de 2 yil sure ile servis merkezimize gonderilmek kosuluyla  noktalarinda ayni 6l¢iim seviyesine birden fazla monte
garantimiz altindadir.Garanti mekanik zorlamalar sonucu edilerek gok noktali kontrol yap||ma||d|r' Yan||§ a|g||ama

olusan her turlti izik, ezik, egiklik, kinlma gibi arizalari kar-  sonucu olusan kaza ve zarardan imalatci sorumiu degildir.
silamayacag gibi bunun sonucunda olusan arizalari da

karsilamaz. Kullanici kablo baglantisini uygun koruma sinifi
ek kutusu, uygun rekor ve klemens kullanarak yapmak
zorundadir. Ek kutusunun kapagini ve rakor sizdirmayacak
sekilde kapatmak, kablo ¢ikis yonini asag gelecek sekilde
ayarlamak zorundadir. Ultrasonik sensér montaj
cizimlerinde gosterilen hususlara kesinlikle uyulmalidir.

Resmi Uygunluk (CE uygunlugu)

EN 61000-6-4:2001  Elektromanyetik uyumluluk,
Endustriyel ortam

EN 61000-6-2:2005  Elektromanyetik uyumluluk,

Endustriyel ortam

(")Igme, kontrol ve laboratuvarda

kullanilan elektrikli cihazlar igin

guvenlik ozellikleri

EN 61010-1:2001

ORION Teknik Ltd.
Camlica Mahallesi Anadolu Bulvari
—l— @ _/A Timko No:20-I Blok: 2 Macunkoy
= Df‘|0n Yenimahalle - Ankara - Tirkiye
V( Tel :03124723357

Faks : 03124723358
www.orionteknik.com

Givenlik: Topragi bagla Koruma: Topragi bagla

HasHaueHme:

YnbTpa3ByKoBOW AaTumk yposHs Orion
Echo npegHasHaveH anq
6€CKOHTaKTHOro HenpepLIBHOro
M3MepeHUs paccTosaHns 10
MOBEPXHOCTU 1 YPOBHS XUAKNX 1
TBEP/bIX BELLECTB B OTKPLIThIX U1
3aKPbITbIX EMKOCTSX.

06nacT NnpMMeHeHus:

* TeXHONOT N BOAOOUNCTKY U
TexHonornyeckme npoueccsl: Boga,
CTOUHbIE BOJbI U T.A.

* MyweBas NPOMbILLNEHHOCTL: HanuTkun,
MOJIOKO 1 MOIOYHBbIE MPOAYKTHI U T.4.
* XuMuyeckas 1 papmaLieBTUYeCcKas
NPOMBbILLIEHHOCTL: Macna, 6eH3uH,
AnsenbHoe Tonnmeo u T.4. (PVDF
(NoAVBUHUNAEHPTOPUA) AATUMKM)

* KOHTPO/b PaccToAHNSA 1 ABUXEHWS:
ZepeBoo6paboTka, MalLMHOCTPOEHHE.

DyHKUMA:

YNnbTpasByKoBOM AaTumk nojaeT
KOPOTKUI yNbTPa3ByKOBOM CUrHan
BbICOKO YacToTbl (100 kHz) yepes
Nbe303/1eKTpUYeckni
npeobpasosaTenb. Yactb
YNbTPa3ByKOBbIX BOJH, OTPaxatoLLascs
Mpy CTONIKHOBEHUM C MOBEPXHOCTLIO
3amepa, ylaBInBaeTcs
npeobpasoBaTenem, 1 paccTosHVe 40
06beKToB onpejenserca B
3aBWCMMOCTU OT CKOPOCTMN CUrHana B
BO3/lyLLIHOM NMPOCTPaHCTBe.
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Mepbl 1 onpeaeneHns

TexHUu4yeckne AaHHbIE:

3neKTpUUecKMe XxapakTepucTuKkun:

TepMUHaN NOAKNIOYEHNSA : BMeCTe C MPOBOAKON 3 M.
Tun kabens . 4x0.4MM2 (22AWGX4C)
HanpsxeHve nutaHus 1 24V DC (12-30V DQ)
Lndposoli Bbixog : PNP/NPN (Makc.: 200mA)
AHaNoroBbI BbIXOA 1 4-20 mA14 bit (Makc. 500 Om)

Knacc 3awutsl P68 m m -

MexaHuueckue xapakTepncTukmn
Kopnyc / laTumk : PP: NMonnnponuneH (OnumoHansHo PVDF: 8
mMaTepuan gatyvka Kynar®) 3
Pa3mep wypyrnos : M30x 1.5 3
Bec 1 160g
YcnoBus aKcnayaTaumm —
Temnepatypa okpyxatoLeii cpegpl: -20°C - (+80°C)
TemnepaTypa skcnnyataumu: -20°C - (+80°C) (PP gaTtuuk)
-20°C - (+80°C) (PVDF: maTtepuvan gatuvka
Kynar®)
PaspelueHne ;1 MM (Makc.)
MorpelwHocTb :%0,2 o
Makc. 3HaueHue 3amepa : ECH201-24DC- 1 m. ‘ ‘ ‘ 5
ECH202-24DC - 2 m. 3
ECH203-24DC -3 M.
ECH204-24DC - 4 m.
MuH. 3HaueHne 3amepa  : ECH201-24DC - 15 cm. ‘ ‘ ‘
ECH202-24DC- 15 cm.
ECH203-24DC - 20 cm.
ECH204-24DC - 20 cm.
YactoTa gatuymka : 100 kHz
Yron 3ByKoBoro KoHyca  : npu -3 dB obwwii yron 10° =
KomneHcauus : Bo3geiicTBre n3MeHeHWI TemnepaTypebl 3
OKpYy>KatoLLiel cpesbl Ha pacnpocTpaHeHne 3
3ByKa D
Brbpauus : 5-500 Hz 3G RMS npowusBonkHas Brbpaums 28 mm

IEC-60068-2-64

MexaHuueckue napameTpbl YCTaHOBKWU:

[Ans nonyyeHns 6osiee TOYHbIX Pe3ybTaToB 3aMepoB Y/IbTPa3BYKOBOW AaTUNK HEOBXOANMO YCTaHOBUTE MEPMEeHAVKYNSPHO
OTHOCUTE/ILHO N3MEPSEMOIA MOBEPXHOCTY.

YnbTpa3BykoBoii
Yron pacnpocTpaHeHus curHana YabTpassykosoro JaTumka AETRIX (IR0 G
6bITh 3aLLyLLEH OT
dusmyeckoro
é alma BO3AeCTBUS
om — . .-
1 3
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im _|.=g i
s &
w3
N
8
Ty -
2m | oS |r=Min.0.22m
=
<
T
o
o] m
3m r=Min.0.32m
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YcTaHoBKa AaTurka A0/KHa NPON3BOANTLCA
B COOTBETCTBUN C A€TaNsIMM YCTaHOBKM
dnekTpunyeckas Cxema: O6LVe HaCTPOKU:
MarHuTHbI NPpYeMHIMK —
SneKTponpoBoAka KHOMKa BbI60pa Kopnyc aatuvka
PNP NPN CBETOANOAHBIV HAVKATOP
Bbl6Opa (KpacHbIi) @
(1) Kopunuressblii (1) Kopunuressblii
e+ +
Al CeeToanoaHbiii nHavkatop C|
pexuvma (KenTblit)
[ (2) Benbiii (2) Benbiif A2 MarHWTHbI MpYeMHIK /

KHOMKa Bblbopa

Ha ycTpoiicTBe UMEIOTCS 2 MarHUTHbIE KHOMKM NS PEryvpoBKi

(3) CvHWIA napameTpoB, 1 CBETOANOAHbIV UHAVKATOP XeNToro 1 1 CBETOAVNOAHBIN
= VIHAMKATOP KPacHOro LgeTa. Mogaya KoMaHAbl Unu Beibop NapameTpa
OCYLLIECTBAISKOTCA MPU MOMOLLM MarHnTa, KOTOPbIVi MPUBANXAETCs K
MarHWUTHOM KHOMKe-CeHCopy. CBETOAMOAHbIE NHAUKATOPbI MOAAIOT CUrHaN B
COOTBETCTBUV C BbIGPaHHbLIM NapamMeTpoM. B ciyyae paboTsl B 1l060M
APYrom, kpome Hynesoro ("0") MeHto, ecvi MarHnT He NPUBANXKAETCs K
060V U3 KHOMOK HACTPOIKM B TeueHre 60 ceKyHA, yCTPoVcTBO
aBTOMAaTNYeCKM Nepek/IloYaeTcs B pabounii pexum.

QD (3)CVIHVII7\:; . }{

(4) YepHblit (4) YepHbliit
a2oma /1 T+ %t

4-20mA ﬁ

MeHio |Onucanme Curnan CBETOAMOAHOTO MHAMKATOPA Koraa nepsan srepru
nopaetca, Mop Led; Ko,

0 Paboyuii pexum Mpu nogaye Kaxjoro yNbTpassyKOBOTO CUrHana - 1 BCMbILLKA | Mogeny ECH20x MUraeT
1 HacTpolika npejenbHbIX napameTpos LdpoBoro Beixo4a (On) | 1 Benbilwka (1 pas 3axnraetcs v racHer) nocnepHioo UMepy. 1

= BCMblWKa ECH201 MOA€eNb
2 HacTpoiika npesentHelx napameTpos Lygposoro Beixoda (Off)| 2 Benbillika (2 pa3a 3axuraeTcs v racHer) ... 4 BCMbILLIKY yKa3bIBaeT
3 BbI6OP PaccTOSHIS AU YPOBHS 3 Benblwka (3 pasa 3axwraetcs v racHer) ECH204 MOA@Nb.
4 Bbi6op cTaTyca owmbKm 4 Benblllka (4 pasa 3aXuraeTcs v racHer)

MeHto 0 : Pa6ounii pexxum

Mpu nogaye NUTaHUA Ha YNbTPa3BykOBOW AaTUVIK, yCTPOCTBO NPUCTyNaeT K OCYLLECTBAEHWIO 3aMepa PacCTOSHNS UK YPOBHSI.
YNbTpa3ByKOBOM AaTUMK NOAAET yNbTPa3BykoBOl curHan pas B 250 ms. MojaBaeMblil yNbTpa3BykOBOM CUrHan yAapasck 06 06bekT,
HaxoAALLMIACA NO HanpaB/eHUIo NOTOKa CUrHana, OTPaXaeTca oT Hero. OTpaxXeHHbIV ybTPa3ByKOBOW CUrHa BOCMPUHVMAETCH AaTUMKOM
3BYKOBOrO CUrHana. Bpems, npolue/iiee C MOMeHTa Mex/y nojaveli ynbTpassyKoBoro CirHana v BO3sBpaToM OTPaXeHHOro
YNbTPa3ByKOBOrO CUrHana, ABNSETCSH NIMHENHOV yHKLMeR paccTosHUA obbekTa Ao AaTumka. Mpuy Kaxoi nogave ynbTpassykoBOro
curHana YnbTpassykoBbIM AaTunkom CBeToAVOAHbIV HAMKaTop PEXXM 3aropaetcsa 1 pas. Mpu ycnelHo npounssejeHHOM 3amepe,
CBETOAMO/HBIN NHAVKaTOP BbIEOP He roput. B ciyuae pa6oThl YIbTPa3ByKoBOro AaTuuka 3a npejenamu AvianasoHa usMepeHus uam
OTCYTCTBYA NpUeMa yNbTPa3ByKOBOM BOHbI MO KakMM-NNG0 NpUYMHaM, CBETOAVOAHBIR HAMKaTOp BbIBOP 3axuraeTcs u roput
HenpepbIBHO.

MeHto 1: HacTpoiika npeaenbHbIX NapaMmeTpoB LdppoBoro Bbixoga (On)

YNbTpa3ByKOBOM AaTUMK BKIKOYAET LMGPOBOW BLIXO/ NPY YCTAHOBNAEHHbIX 3HaYEHUAX PACCTOAHUS U YPOBHS.

Mpu BKAKOUEHHOM YNbTPa3ByKOBOM AaTumke MarHuT nepemeLLaeTcs K ToUKe Ha KHOMKe HacTpoiikn pexuma. CBeTOAVOAHbIVE MHAVKATOP
pexxvma 3aropaeTtcs 1 pa3. Hanpaeue YNbTpa3BykoBOM AaTUMK Ha 06beKT, B OTHOLLIEHUW KOTOPOro TpebyeTcs BKAoYeH e LdpoBoro
BbIXOAa, NOC/e NPUBAVKEHNA MarHnTa K KHomke Beibopa, MokasaHys paccTOAHUS UAW YPOBHSA PerucTprpyroTcs. 3annceiBaemMble 3HaYeH s
PacCcTOSHUA/YPOBHS AO/IKHBI HAXOAWTLCA B NPejenax AvianasoHa U3MepeHVs YbTpas3sykoBoro AaTymka.

MeHtlo 2 : HacTpoliika npeaenbHbIX NapaMeTpoB LdppoBoro Bbixoga (Off)

YNbTpa3ByKOBO AaTUMK BK/IKOUAET LMGPOBOW BLIXO/ NPV YCTAHOBAEHHbIX 3HAYEHUAX PACCTOAHUS U YPOBHS.

Mpwv paboTe YNbTpa3ByKoBOro AaTuuka B pexume MeHo 1, MarHuT nepemeLLaeTca K Touke Ha KHOMKe HacTpoiiky pexvmMa. CBeTOANOAHBIN
VHAVKaTOpP pexvMa 3aropaeTcs 2 pasa. HanpaebTe YNbTpa3BykKoBO AaTUMK Ha 06BEKT, Ha paccTosiHWe, KOTOPOe J0/IKEH NPOoNTH
LM$POBOIA BbIXOA, V1 MOCNE NPUBANXKEHVS MarHWUTa K KHOMKe Bbi6opa, 3HaUeHVs PacCTOSIHUS UAW YPOBHS 6YAYyT 3aperncTpupoBaHsl.
3anuceiBaeMble 3HaUYeHVIA PaCCTOAHMS/YPOBHSA OMXHbBI HAXOAUTLCS B Npe/enax AnanasoHa V3mMepeHus YNbTpa3sykoBOro AaTyvika.

MeHio 3 : BbI6Op pacCTosiHMSA WU YPOBHS

Mpu paboTe YNbTpa3ByKoBOro AaTuvika B pexvme MeHio 2, MarH1T nepemMeLLaeTcs K Touke Ha KHOMKe HacTpoiku pexxima. CBeTOAVIOAHbI
VHAMKaTOp pexwvMa 3aropaeTcsi 3 pasa. [L1st HaCTPOIiKM PacCTOsIHMA/YPOBHS, BbIGOP 3HAUEHVISt YPOBHS! /N PACCTOSIHNS OCYLLLeCTBASETCS
nyTem NpuBAVXKeHVs MarHnTa K KHOrMke HacTpovikv Bbi6opa napameTpa. Mpu Kaxzom NprbamkKeHnn MarHnTa K KHorke Beibopa
CBETOANOAHBIV MHAMKATOP BbiGopa MeHsieT CBOE COCTOosIHMe.

OnucaHune Pexxuma | CMrHan cBeToamMoaHoro Mopgenb Pe>xum ypoBHs PeXxnm paccTosiHus
MHAMKaTopa Bbi6opa 4mA 20 mA 4 mA 20 mA
Pexum yposHs MocTositHHO roput ECH201-24DC 120cm 15cm 15cm 120cm
Pexum pacctosiiua | Muraet ECH202-24DC 220cm 15cm 15cm 220cm
ECH203-24DC 320cm 20cm 20cm 320cm
LLikana aHano0roBOro BbIXO/a B PeXVIMe N3MepPeHVs paccTosHMA
IV YPOBHSA NpeAcTaBneHa Huxe B Tabanue. ECH204-24DC | 420cm 20cm 20cm 420cm

MeHtio 4 : Bbi6op cTaTyca olNGKU

Mpwv paboTe YNbTpa3ByKOBOro AaTunka B pexume MeHio 3, MarHuT nepemeLlaeTca K TOUKe Ha KHOMKe HaCTPOVKM pexirma.
CBETOAVOAHBIV MHAVKATOP pexurma 3aropaeTtcsa 4 pasa. B cyyae He BbINONHEHWS ybTPa3ByKOBbIM A4aTUNKOM 3aMepoB B
Kakol-nm6o Gpopme Uan Npy BOSHUKHOBEHMM OLLIMEKK, 0becneunsaeTca nojgada Tpebyemoro ypoBHSA HanpskeHUs Ha
aHaNorosbIi BbIX0A. N HaCTPOMKKM CTaTyca oWNGKM BIGOP cTaTyca OWNGKM OCYyLLLeCTBASETCA NyTeM NPUBAVKEHNS MarHuTa K
KHonMKe Bbl6opa. Mpu KaxXa0M NPUBANKEHUV MarHnTa K KHornke Belbopa CBeTOANOAHLIN NHAMKATOP Beibopa MeHseT ceoé
COCTOsIHMe.

OnuncaHune PEXVIMA
B cnyyae BO3HVMKHOBEHUS OLLMGKM Ha BbIXOAe NMoAaeTcst MOCTOAHHbIV TOK B 22mA. | MOCTOsiIHHO ropuT
B cnyyae BO3HVKHOBEHUS OLLNGKM Ha BbIXOZAE MOAAETCst MOCTOSIHHBIV TOK B 3.8mMA. | He roput

CurHan CBeToanoAHOro nHankatopa BbIBOP

/inst BO3BpaTa K 3aBOACKUM HACTpoiikaM YbTpa3BykoBoro [latuuka, Heo6X0AMMO MPUBAN3UTE MarHUT K KHOMKe BeiGopa 10 pa3 npu pa6oTe ycTpoiicTBa B
pexvime MeHHo 4.
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MeHto | OnuvcaHuve PabpuUHble HaCTPONKK
1 HacTpoiika npegenbHbIx NapaMeTpoB LM$PoBOro Bbixosa (On) |AKTUBK3MPYETCs Mpy 3aMepe MakCMManbHOro YPOBHS.
2 HacTpolika npesgencHbIx NapameTpos Ldposoro Beixoaa (Off) |AkTMBU3MPYeTCA Npy 3aMepe MUHMAaNbHOTrO YPOBHS.
3 BbI60Op PaccTOSHWA UKW YPOBHS V3mepeHue paccTosiHniA
4 BbI6op cTaTyca owmnbKu 22 mA

KOAbl 3AKA3A :

ECH201-24-PP Y/IbTPA3BYKOBOW AATYNK YPOBHS

HanpsxeHwve nutaHms: 24VDC, CUrHanbHbIX BbIxo4: AHanorosblii 4-20mA & NPN/PNP 24V/0,2A, MorpelwHocTb :+/- 0,2 %
Avana3oHa 3amepa, MakcvManbHsbIi AnanasoH nsmepenus: 1M, Matepuan gatuvika: PP, MogkitoueHne gatunka: M30X1,5,
Temnepatypa skcnayataumu: -20°C- (+80°C), Pabouee gaBneHue: 1Bar, Knacc 3awmthl: IP68

ECH202-24-PP Y/IbTPA3BYKOBOW ATYNK YPOBHS

HanpsxeHwne nutaHms: 24VDC, CUrHanbHbIX BbIXoA: AHanorosblin 4-20mA & NPN/PNP 24V/0,2A, MorpelHocTb :+/- 0,2 %
Avana3oHa 3amepa, MakcvManbHbIi AnanasoH nsmepeHus:2M, Matepuan aatuvika: PP, MogkitoueHne gatunka: M30X1,5,
Temnepatypa skcnayaTaumu: -20°C - (+80°C), Pabouee aasneHwe: 1Bar, Knacc 3awmtel: IP68

ECH203-24-PP Y/IbTPA3BYKOBOW AATYNK YPOBHS

HanpsxeHwne nutaHms: 24VDC, CUrHanbHbIX BbIXoA: AHanorosblii 4-20mA & NPN/PNP 24V/0,2A, MorpelHocTb :+/- 0,2 %
Avana3oHa 3amepa, MakcvManbHbl AnanasoH nsmepeHus: 3M, MaTepuan gatuuka: PP, MogxntoueHmne gatumka: M30X1,5,
Temnepatypa skcnnyaTaumu: -20°C (+80°C),Pabouee gaBneHue: 1Bar, Knacc 3awutsl: IP68

ECH204-24-PP Y/IbTPA3BYKOBOW AATYNK YPOBHS

HanpsxeHwne nutaHms: 24VDC, CUrHanbHbIx BbIxoA: AHanorosblii 4-20mA & NPN/PNP 24V/0,2A, MorpelHocTb :+/- 0,2 %
Avana3oHa 3amepa, MakcvManbHbl AnanasoH nsmepeHus: 4M, MaTepuan gatuuka: PP, MogxntoueHmne gatumka: M30X1,5,
Temnepatypa skcnayaTaumu: -20°C - (+80°C), Pabouee aasneHwe: 1Bar, Knacc 3awmtel: IP68

ECH20X-PVDF PVDF Kynar® OnuvioHanbHO MaTepuan aatuvka - PVDF Temnepatypa skcnnyatauuu: -20°C - (+80°C)

NPEAYNPEXAEHWA N BE3ONACHOCTb

anTpassyKosoM AATUNK AO/DKeH YCTaHaBIMBaTbLCA B MOHOM
CoOoTBeTCTBUN C TpeﬁOBaHMHMI/I, OMNUCaHHbIMA B HaCTOHLLI'eI‘/‘I NHCTPYKUMn
v ctaHgaprax [EC 1000-5-1, [EC 1000-5-2, IEC 1131-4. B npouecce
YCTaHOBKW, UCTOYHVK NNTaHWA yCTpOV]CTBa, yKaSaHHbIIZ B CTaHAapTax
6e30nacHoCTK Npu paboTe ¢ TexHykoi EN60204-1, fonxeH 6biTb
3a1130/IMPOBaH, 3a3eM/eH TONLKO C OAHOW CTOPOHBI, 06a
SHepreTn4yecknx Bxoaa A0/KHbI 6bITb 3allyuieHbl NpejoxpaHuTenem 1A
AN T, Ha BbIXOAE NPeAOXPaHUTENS JOMKEH BbITb YCTaHOBNEH BapUCTOP
COOTBETCTBYHOLLErO HanpsXXeHns A1 3allnTbl OT MepeHanpsXXeHus ceTu.
OTBETCTBEHHOCTb 3a COGﬂK)AEHI/IE AaHHBIX NpaBna yCTaHOBKN
060pyAOBaHI/1H 1 3a NpUHATME BCEX HeO6XOAI/IMbI>( Mep, NeXnT Ha
nonb3oBaTene ycTpoiicTea. Takxe nonb3oBaTeNb HeceT
OTBETCTBEHHOCTb 3a 11060r0 PoAa yLiep6 v NoBpeXAeHVs, BO3HUKLIME B
pesynbTaTe HEKOPPEKTHOI YCTaHOBKY 060pyAOBaHUS, B pesynbTaTe
3KkcnayaTaLyum 06opyA0BaHNA C HapyLIeHeM TeXxHUYecknx TpeboBaHwiA,
a Takxe B pe3y/nbTaTe He COBN0AeHUS HEOBXOANMbIX TPeBOBaHWMA No
TexHVKe 6€30MacHOCTY. YCTPOWCTBO He AOMIKHO UCMO0Nb30BaTLCA B
KayecTBe eMHCTBEHHOrO NPU6oPa B KOHTPONLHOV TOUKE, CNOCOBHOMN
NOCTaBUTL MOJ Yrpo3y XU3Hb 1 340p0BbE Yenoseka. B KOHTPO/IbHbIX
TOYKaXx, K KOTOPbIM NPeAbABAAOTCA MOBbILUEHHbIE Tpe6OBaHI/IH no
6€30MaCcHOCTY, Ha OJHOM 1 TOM e YPOBHe NPOU3BeeHNs 3aMepoB
AO/DKHbI 6bITb YCTaHOBNEHbl HECKONBbKO I'IpIAGOpOB N KOHTPO/b AO/IXEH
OCyLLeCTBNATLCA N3 HEeCKONbKNX TOYeK. I'IpomaBoAmenb He HeceT
OTBETCTBEHHOCTW B C/ly4ae BO3HVMKHOBEHUSA aBapvn7|H|=|x cmyau,mM, a
Takxe 3a yLlep6, BO3HUKLIWI B pe3y/nbTaTe NoyYeHns HeBepHbIX
3HaYeHnin n3mepeHund.

CepTuduKaThbl COOTBETCTBUSA

CE cepTnduKat cooTBeTCTBUA

EN 61000-6-4:2001 SNeKTPOMarH1THas CoOBMeCTUMOCTb,
MpombilneHHas cpeaa

JNeKTpoMarHTHas COBMeCTMOCTb,
MpombilneHHas cpeaa

CBoiicTBa 6@30MacHOCTY ANS 3NEKTPUYECKIX
npvbopoB, NCMOML3YeMbIX ANS
npovi3BeAeHUs U3MepeHuii, KOHTPONSA 1 B
NabopaTopHbIX YCNOBUSX.

EN 61000-6-2:2005

EN 61010-1:2001

OrPAHUYEHWA n TAPAHTUA

Tpw yCNoBMM SKCNNYaTaLN YCTPOMCTBA B NMONHOM COOTBETCTBIAN C
MOPSIAKOM, OMMCaHHBIM B HACTOSILLIEH VHCTPYKLWW, 1 C yCioBrUeM
Hanpae/eHVst yCTPOIACTBA B HALL LIEHTP TeXHNYECKOro 06C/yXXNBaHUS, Ha
TakoBOVI NPeJOCTaBASETCA rapaHTVs CPOKOM Ha 2 roja. FapaHTus He
PacnpoCcTpaHseTcs Ha Cydan NOBPEXAEHIA YCTPONCTBA B pesynibTaTe
MeXaHM14eckoro Bo3AeNCTBISA, Kak To LiapanuHel, CAaBAvBaHe, nporue,
VCKPUBNEHME 1 T.4,, HeMONagku B paboTe yCTPOVICTBA, BO3HNKLLVE B
pesynbTaTe Ha3BaHHbIX MOBPEXAEHUT, He YCTPAHSIOTCS MO rapaHTUu.
Mo/b30BaTeNb NPV NOAKIIOHEHN NMPOBOAKYM YCTPONCTBa 06513aH
MCMoAb30BaTh AOMONHUTENbHYO KOPOGKY COOTBETCTBYIOLLErO Knacca
3aLNThl, COOTBETCTBYIOLLEE 3aMMCHIBAOLLEE YCTPOACTBO U KNEMMBbI.
Heo6x041Mo 06ecneynTb repMeTUUHOE 3aKpblBaHe KPbILLKM
JIOMNONHUTENLHOV KOPOBKN 1 3aMNCHIBAIOLLErO YCTPOIICTBA, BbIXOA Kabenst
Heo6X0AMMO YCTaHOBWTL MO HaNpaBNeHuio BHK3. CejoBaHme yKasaHusam
CXeMbl MOHTaXa YNbTpa3ByKoBOro AaTuika CTPOro 06si3aTeNbHo.

ORION Teknik Co., Ltd.
Camlica Mahallesi Anadolu Bulvari
_L_ @ /A Timko 20-1 Blok 2 Macunkoy
= Orion venimanalle - Ankara - Turkey
V/ Tel :+90312472 3357
Fax :+90 312472 3358

web www.orionlevel.com
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